

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌
公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

济宁超编、超标公车将被清理

3月15日后,发现违规使用者,一律先予免职再处理

本报济宁3月6日讯(记者 晋森) 超编制、超标准配备使用公车,摊派款项购车,公车挂私人户等问题将进行专项清理。6日,济宁市纪委监察局、市级机关事务管理局确定在全市开展违规公务用车专项清理活动,3月15日前清理到位。专项清理活动之后仍有违规使用公务用车的,一律先予免职再处理,并指名道姓通报曝光。

此次清理的范围,包括各级党政机关及其所属行政事业单位、各级党委和政府直属事业单位、人民团体;各级人大机关、政协机关、人民法院、人民检察院及其所属单位。清理的内容主要包括超编制、超标准配备使用公车,违规换车、借车、租车,摊派款项购车,公车挂私人户,豪华装饰公车,公车私用,公车私驾,牌照使用不规范,违

反审批程序购置公车,执法执勤车作为一般公务用车使用等问题。按照《党政机关公务用车配备使用管理办法》、《关于开展党政机关公务用车问题专项治理工作的实施意见》等有关规定要求,专项清理违反这两项规定配备使用公务用车的问题。

据了解,3月15日前,对违规配备使用的车辆全部清理到位,各级纪检监察机关将加大

监督检查力度,对应清理不彻底的,发现一起查处一起。专项清理活动之后仍有违规使用公务用车的,一律先予免职再处理,并指名道姓通报曝光;在处理违规违纪当事人的同时,严肃追究有关领导责任。各级机关事务管理部门负责专项清理活动的组织实施,督促指导部门单位抓好违规车辆的纠正处理和专项清理活动的整改落实。

不准公款在“农家乐”吃喝

本报济宁3月6日讯(记者 晋森 通讯员 刘德凤) 为整治“公款送礼、公款吃喝”等群众反映强烈的突出问题,从现在开始至9月底,市纪委将开展专项整治活动,重点整治的内容包括:公款送礼、公款吃喝和奢侈浪费等问题,其中公款使用“农家乐”、私人会所吃喝也在重点整治范围之内。

公款送礼、公款吃喝和奢侈浪费等问题都在此次专项整治重点范围之内。市纪委将通过专项督查、明察暗访、财务检查等方式进行监督检查,同时发挥群众监督作用,通过纪检监察机关12388投诉举报热线、市长热线,24小时值班受理群众举报投诉,接受群众和社会各界的监督。

此外,市纪委为解决工作人员“门难进、脸难看、事难办”的“三难”问题,也将同时开展专项整治活动,对有禁不止、顶风违纪的,第一时间点名道姓曝光,从重从严追究当事人的责任。

王宪军当选市酒业协会会长

本报邹城3月6日讯(记者 黄广华) 济宁市酒业协会第二届会员大会于6日在邹城山东金钢山酒业有限公司召开。来自全市30多家白酒、啤酒企业的主要负责人和济宁、邹城两级经信、轻工、民政、食安等部门参加了大会。

会议分析评价了近几年济宁市酒行业的生产经营状况,回顾总结了上届协会工作,明确了新的发展思路 and 方向。

在大会举行的济宁市酒业协会换届选举中,金钢山酒业有限公司董事长兼总经理王宪军当选为新一届会长,济宁佳心酒业有限公司总经理李胜利当选为秘书长。

用巾帼精神感染更多的人

市妇联举行庆“三八”巾帼模范事迹报告会

本报济宁3月6日讯(记者 晋森 通讯员 马海滨) 6日上午,纪念“三八”国际妇女节104周年大会召开,郭伟等142人被授予济宁市“三八”红旗手称号,任城区观音阁街道妇联等56个单位被授予济宁市三八红旗集体称号。在巾帼先模报告会上,方春秀、张文莉等5名先进妇女典型代表的发言引起阵阵掌声。

“我相信,自己的淘宝网会像马云的淘宝网一样火爆,回顾这九年的创业经历,给我最大的感受就是,只要付出就有收获,只要坚持就有希望。”在大会上,作为创业典型的方春秀,讲述了自己艰难的创业过程,用行动展示了巾帼不让须眉的感动。

作为原市中区妇幼保健院的党总支书记、院长的杜红英,领导着一支女职工占到87%的巾帼团队。杜红英提到很多女性都成了“女汉子”,特别是医疗专业人员都要经历一段艰苦时光,有些医护人员365天甚至还要更长的时间里,不辞劳苦的要做到24小时吃住在医院、以院为家、以病人为中心、随叫随到,因此被称为“女汉子”。



三八红旗集体喜获荣誉。本报记者 张晓科 摄

张文莉作为一名残疾人,“文莉爱心团队”开展400多场公益活动更是让在场的很多人感动,在轮椅上演讲的张文莉,让现场不少听众都留下了眼

泪。这种巾帼不让须眉的精神,赢得阵阵掌声。大会还对先进个人和集体进行了表彰,授予郭伟等142名同志济宁市三

八红旗手荣誉称号;授予任城区观音阁街道妇联等56个单位济宁市三八红旗集体荣誉称号。

“让乡亲们过上城里人的生活”

任城区安居街道村官杜萍

□本报记者 晋森

对村民进行了电焊工、汽修工、家政服务技能培训,让40多名妇女取得家政服务上岗证,并组建了建筑劳务公司和家政物业服务公司作为村民的就业平台。杜萍,安居街道十里西村党支部书记和村妇代会主任,考虑最多的是村民失地后该怎么办?现在她已逐步摸索出了这条道路。

6日上午,在报告会上,杜萍谈起自己的创业经历几度哽咽。从农村出去的杜萍开设影楼成功后又上了大专班,并在毕业后回到家乡成立合作社,其中经历车祸导致左肩锁骨骨折,而女儿却说喜欢妈妈生病,因为这样妈妈就会陪着她的身边……

2011年,杜萍参加村支部书记竞选,以“发展科技生态农业让农民增收”为题目获得党

员们的信任,成功当选为村支部书记。“作为支部书记,我首先考虑的是村民失地后该怎么办?”杜萍告诉记者,十里西村处在城乡结合部,同时又被划入了区里的商贸物流规划区,部分土地也在相继为政府修路和引进项目所征用,年轻人打工,中老年人怎么办?男人能出去,女人怎么办?孩子的教育怎么办?

为此,杜萍制定和实施了两步计划。第一步就是把村民分类分行业进行人才培养,结合上级政府的阳光工程项目,对村民进行了电焊工、水暖工、汽修工和家政服务等技能培训,让42名妇女取得了家政上岗证,提升了村民的创业就业的综合能力。第二步,成立和组建了建筑劳务公司和家政物业服务公司,为周边企业做好配套服务与合作先打下基础,让村民更好就业。同时,公司运转



杜萍近照。本报记者 张晓科 摄

使村集体有了很好的收入,更好地改善了村民的福利待遇。

目前,杜萍的目标正在一步步实现,而杜萍的最终目标

就是要让村民们老有所养,少有所学,青年人活有干,过上不亚于城里人的生活,圆他们的小康梦和中国梦。

清除违章树木 消灭安全隐患

本报济宁3月6日讯(通讯员 朱璐) 日前,邹城市供电公司启动整治架空电力线路安全走廊行动,打击违章树木危及电力线路安全现象。

春季正是植树的大好时节。然而,在架空电力线路安全走廊内肆意乱栽乱植,却屡禁不止。连日来,公司倡导大规模树障清理集中整治行动,组成28支保护电力设施宣传小分队,分赴城区及各乡镇进行电力设施安全检查,及时清除危及电力线路安全树木和违章建筑。